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ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ  
ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ

ΜΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024:

ΑΜΟΙΒΈΣ ΚΑΙ ΥΠΈΡΩΡΙΈΣ
Όλοι οι εργαζόμενοι στον γεωργικό τομέα, συμπεριλαμβανομένων όσων εργάζονται με βίζα αλλοδαπού, πρέπει πλέον να παίρνουν 
μιάμιση φορές την κανονική αμοιβή τους για κάθε ώρα εργασίας τους πάνω από τις 56 σε μια ημερολογιακή εβδομάδα. Για 
περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης τηλεφωνικά στον αριθμό  
877-466-9757 ή διαδικτυακά στην Αρχική σελίδα του Υπουργείου Έργασίας | Υπουργείο Έργασίας (ny.gov).

ΜΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020: 

ΗΜΈΡΑ ΑΝΑΠΑΥΣΗΣ
Οι εργοδότες πρέπει να παρέχουν τουλάχιστον μία ημέρα (24 συνεχόμενες ώρες) ανάπαυσης κάθε ημερολογιακή εβδομάδα. Ο εργοδότης 
πρέπει να καθορίσει την ημέρα ανάπαυσης του εργαζόμενου και να τον ενημερώσει εκ των προτέρων για την ημέρα αυτή και, εφόσον είναι 
δυνατό, να διασφαλίσει ότι αυτό το ρεπό συμπίπτει με μια παραδοσιακή ημέρα θρησκευτικής λατρείας. Οι εργαζόμενοι στον γεωργικό 
τομέα επιτρέπεται να δουλεύουν εθελοντικά κατά την ημέρα ανάπαυσης, υπό την προϋπόθεση ότι ο εργοδότης θα τους καταβάλλει 
την αμοιβή για υπερωρίες. Οι εργοδότες πρέπει να τηρούν ένα εβδομαδιαίο αρχείο των ωρών και ημερών εργασίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης τηλεφωνικά στον αριθμό 877-466-9757  
ή διαδικτυακά μέσω της ιστοσελίδας www.labor.ny.gov/FarmLabor.

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΈΡΓΙΑΣ
Οι εργοδότες στον γεωργικό τομέα, και οι επικεφαλής συνεργείων αγροτικών εργασιών υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις, 
απαιτείται να παρέχουν κάλυψη ασφάλισης ανεργίας στους υπαλλήλους τους. Οι αλλοδαποί φιλοξενούμενοι εργαζόμενοι που 
ανήκουν στην κατηγορία H-2A εξαιρούνται από την κάλυψη ασφάλισης ανεργίας. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε 
με το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης στην τηλεφωνική γραμμή βοήθειας για θέματα ασφάλισης ανεργίας  
από τους εργοδότες καλώντας τον αριθμό 888-899-8810.

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΈΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ
Οι εργοδότες, οι ιδιοκτήτες και οι υπεύθυνοι λειτουργίας αγροκτημάτων απαιτείται να παρέχουν κάλυψη αποζημίωσης εργαζομένων 
για τους υπαλλήλους τους, ανεξάρτητα από την ετήσια μισθοδοσία τους, και όλοι οι εργοδότες απαιτείται να αναρτούν την αφίσα 
της γνωστοποίησης συμμόρφωσης με την υποχρεωτική αποζημίωση των εργαζομένων στα Αγγλικά και στα Ισπανικά. Επιπλέον, 
οι εργολάβοι αγροτικών εργασιών, οι εργοδηγοί και οι προϊστάμενοι που ειδοποιούνται για κάποιον τραυματισμό πρέπει να 
ενημερώνουν τον εργοδότη, τον ιδιοκτήτη ή τον υπεύθυνο λειτουργίας του αγροκτήματος όπου συνέβη ο τραυματισμός και 
οι εργοδότες απαγορεύεται να κάνουν διακρίσεις σε βάρος εργαζομένων στον γεωργικό τομέα που ζητούν έντυπα αίτησης 
αποζημίωσης εργαζομένων. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Συμβούλιο Αποζημίωσης Εργαζομένων καλώντας 
τον αριθμό 877-632-4996 ή διαδικτυακά μέσω του ιστοτόπου wcb.ny.gov.*

ΤΟΠΟΘΈΣΙΑ 1/1/24 1/1/25 1/1/26

Πόλη της Νέας Υόρκης 16,00 $ 16,50 $ 17,00 $

Long Island & Westchester 16,00 $ 16,50 $ 17,00 $

Υπόλοιπες περιοχές Πολιτείας Νέας Υόρκης 15,00 $ 15,50 $ 16,00 $Κα
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https://dol.ny.gov/
http://www.labor.ny.gov/FarmLabor
http://www.wcb.ny.gov
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http://www.wcb.ny.gov


ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΔΈΙΑ ΜΈ ΑΠΟΔΟΧΈΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΈΝΈΙΑΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ
Οι εργοδότες, οι ιδιοκτήτες και οι υπεύθυνοι λειτουργίας αγροκτημάτων απαιτείται να παρέχουν στους δικαιούχους εργαζόμενους 
στον γεωργικό τομέα ασφαλιστική κάλυψη όσον αφορά τα επιδόματα αναπηρίας (DB) και την άδεια με αποδοχές για οικογενειακούς 
λόγους (PFL) που ισχύουν στη Νέα Υόρκη. Επισκεφτείτε τον ιστότοπο PaidFamilyLeave.ny.gov για πληροφορίες όσον αφορά το 
δικαίωμα των εργαζομένων να παίρνουν PFL και τις δυνατότητες εξαίρεσης που πρέπει να δίνουν οι εργοδότες σε όσους πληρούν τις 
προϋποθέσεις. Απαγορεύεται σε όλους τους εργοδότες να κάνουν διακρίσεις σε βάρος εργαζομένων που ζητούν έντυπα αιτήσεων  
για DB ή PFL. Για περισσότερες πληροφορίες, καλέστε τον αριθμό 844-337-6303.*
*Για περισσότερες πληροφορίες και πόρους εργοδοτών όσον αφορά την αποζημίωση εργαζομένων, τα επιδόματα αναπηρίας και  
την άδεια με αποδοχές για οικογενειακούς λόγους, ανατρέξτε στην Εργαλειοθήκη που παρέχει το Συμβούλιο Αποζημίωσης 
Εργαζομένων για εργοδότες στον γεωργικό τομέα στην ιστοσελίδα www.wcb.ny.gov/farmtoolkit.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
Οι εργαζόμενοι στον γεωργικό τομέα έχουν το δικαίωμα να οργανώνονται, πράγμα που σημαίνει ότι μπορούν να δημιουργούν 
εργατικές οργανώσεις, να γίνονται μέλη τους ή να τις βοηθούν, και το δικαίωμα να κάνουν συλλογικές διαπραγματεύσεις μέσω 
εκπροσώπων δικής τους επιλογής. Αυτό περιλαμβάνει το δικαίωμα συμμετοχής σε συντονισμένες δραστηριότητες (οποιαδήποτε 
δραστηριότητα, συζήτηση ή συνάντηση που στοχεύει στη βελτίωση των όρων και των συνθηκών απασχόλησης ή των ομαδικών 
συμφερόντων των εργαζομένων), για τον σκοπό των συλλογικών διαπραγματεύσεων ή άλλης αμοιβαίας βοήθειας ή προστασίας, 
χωρίς παρεμβάσεις, περιορισμό ή εξαναγκασμό από τους εργοδότες. Ωστόσο, οι εργαζόμενοι στον γεωργικό τομέα δεν έχουν το 
δικαίωμα να απεργούν. Οι εργαζόμενοι στον γεωργικό τομέα προστατεύονται από αντίποινα, στα οποία περιλαμβάνεται η καταγγελία 
της σύμβασης εργασίας τους, αν συζητούν μεταξύ τους για τις συνθήκες εργασίας και για το πώς θα οργανωθούν. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επικοινωνήστε με το Συμβούλιο Εργασιακών Σχέσεων στο Δημόσιο καλώντας τον αριθμό 518-457-6410 ή διαδικτυακά 
μέσω του ιστοτόπου perb.ny.gov.

ΜΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021:
ΑΔΈΙΑ ΣΤΈΓΑΣΗΣ ΔΙΑΚΙΝΟΥΜΈΝΩΝ ΈΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ ΣΤΟΝ ΓΈΩΡΓΙΚΟ ΤΟΜΈΑ
Οι εργοδότες απαιτείται να επικοινωνήσουν με το Υπουργείο Υγείας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης (ή με το τοπικό γραφείο του 
Υπουργείου Υγείας στην Κομητεία τους) και να υποβάλουν αίτηση για άδεια λειτουργίας αγροκτήματος ή καταυλισμού εργασιών 
μεταποίησης που θα χρησιμοποιείται από έναν ή περισσότερους διακινούμενους εργαζόμενους. Για πληροφορίες όσον αφορά  
τη διαδικασία αδειοδότησης, επικοινωνήστε με το Υπουργείο Υγείας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης καλώντας τον αριθμό  
518-402-7600. Βρείτε το γραφείο του Υπουργείου Υγείας στην κομητεία σας στην ιστοσελίδα:  
www.health.ny.gov/contact/contact_information/

P748 G (3/24)
Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι εργοδότης/πρόγραμμα ίσων ευκαιριών.  

Βοηθητικές μορφές βοήθειας και υπηρεσίες υπάρχουν διαθέσιμες κατόπιν σχετικού αιτήματος και δωρεάν για άτομα με αναπηρίες. TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (Αγγλικά)/1-877-662-4886.

http://PaidFamilyLeave.ny.gov
http://www.wcb.ny.gov/farmtoolkit
http://PERB.NY.GOV

